
TŘEBUŠICE CHOMUTOV

PILÍŘ
P1

OPĚRA
O1

PILÍŘ
P12

OPĚRA
O2

2%
2%

O
SA

 R
O

ZV
O

D
Í

O
SA

 R
O

ZV
O

D
Í

O
SA

 R
O

ZV
O

D
Í

O
SA

 R
O

ZV
O

D
Í

1%

PODÉLNÝ ODVODŇOVACÍ
ŽLAB

ODVODŇOVACÍ KOTLÍK
VOLNÝ ÚKAP NA TERÉN

ODVODŇOVACÍ KOTLÍK
VOLNÝ ÚKAP NA TERÉN

ODVODŇOVACÍ KOTLÍK
VOLNÝ ÚKAP NA TERÉN

ODVODŇOVACÍ KOTLÍK
VOLNÝ ÚKAP NA TERÉN

ODVODŇOVACÍ KOTLÍK
VOLNÝ ÚKAP NA TERÉN

ODVODŇOVACÍ KOTLÍK
VOLNÝ ÚKAP NA TERÉN

1%

1% 1%

1%1%

1%1%

1%1%

1%1%

1%

1%

PŘÍČNÝ MOSTNÍ ZÁVĚR
LAMELOVÝ VODOTĚSNÁ
PŘÍČNÁ SPÁRA

PŘÍČNÝ MOSTNÍ ZÁVĚR
LAMELOVÝ VODOTĚSNÁ
PŘÍČNÁ SPÁRA

PŘÍČNÝ MOSTNÍ ZÁVĚR
LAMELOVÝ VODOTĚSNÁ
PŘÍČNÁ SPÁRA

PŘÍČNÝ MOSTNÍ ZÁVĚR
LAMELOVÝ VODOTĚSNÁ
PŘÍČNÁ SPÁRA

PŘÍČNÝ MOSTNÍ ZÁVĚR
LAMELOVÝ VODOTĚSNÁ
PŘÍČNÁ SPÁRA

PŘÍČNÝ MOSTNÍ ZÁVĚR
LAMELOVÝ VODOTĚSNÁ
PŘÍČNÁ SPÁRA

GUMA Z MOSTNÍHO
ZÁVĚRU ZATAŽENA POD
DESKU NK A ODVODNĚNA
DO NEREZOVÉHO ŽLABU

GUMA Z MOSTNÍHO
ZÁVĚRU ZATAŽENA POD
DESKU NK A ODVODNĚNA
DO NEREZOVÉHO ŽLABU

GUMA Z MOSTNÍHO
ZÁVĚRU ZATAŽENA POD
DESKU NK A ODVODNĚNA
DO NEREZOVÉHO ŽLABU

GUMA Z MOSTNÍHO
ZÁVĚRU ZATAŽENA POD
DESKU NK A ODVODNĚNA
DO NEREZOVÉHO ŽLABU

GUMA Z MOSTNÍHO
ZÁVĚRU ZATAŽENA POD
DESKU NK A ODVODNĚNA
DO NEREZOVÉHO ŽLABU

GUMA Z MOSTNÍHO
ZÁVĚRU ZATAŽENA POD
DESKU NK A ODVODNĚNA
DO NEREZOVÉHO ŽLABU

GUMA Z MOSTNÍHO
ZÁVĚRU ZATAŽENA POD

DESKU NK A ODVODNĚNA
DO NEREZOVÉHO ŽLABU

GUMA Z MOSTNÍHO
ZÁVĚRU ZATAŽENA POD

DESKU NK A ODVODNĚNA
DO NEREZOVÉHO ŽLABU

přímá2 stoupá 9,827 ‰

přímá1 stoupá 9,828 ‰

PODÉLNÝ ODVODŇOVACÍ
ŽLAB

PODÉLNÝ ODVODŇOVACÍ
ŽLAB

PODÉLNÝ ODVODŇOVACÍ
ŽLAB

1%

ODVODŇOVACÍ KOTLÍK
SVOD VYVEDEN
KŘÍDLEM OPĚRY 1%

1%

ODVODŇOVACÍ KOTLÍK
SVOD VYVEDEN
KŘÍDLEM OPĚRY 1%

VYÚSTĚNÍ NA TERÉN

VYÚSTĚNÍ NA TERÉN

1%

1%

1%

ODVODŇOVACÍ KOTLÍK
SVOD VYVEDEN

KŘÍDLEM OPĚRY1%

1%

ODVODŇOVACÍ KOTLÍK
SVOD VYVEDEN

KŘÍDLEM OPĚRY
1%

VYÚSTĚNÍ NA TERÉN

VYÚSTĚNÍ NA TERÉN

SCHÉMA ODVODNĚNÍ  M 1:100

1%

TŘEBUŠICE

PŘECHODOVÉ POLE MZD 16-12

ZÁSYP

ODVODNĚNÍ PŘECHODOVÉ
KONSTRUKCE  M 1:50

ODVODŇOVACÍ KOTLÍK
SVOD VYVEDEN PŘES KŘÍDLO
OPĚRY

1%

10160

3270

OPĚRA O1 - L

PŘECHODOVÉ POLE MZD 16-12 PREFABRIKOVANÁ
KONZOLA K-01

PŘÍČNÝ ŘEZ V PŘECHODOVÉ
KONSTRUKCI M 1:50

VYÚSTĚNÍ ODVODNĚNÍ
SKRZ OPĚRU

TRUBKA HDPE DN 150

ODVODŇOVACÍ KOTLÍK27
5

455

95
0

150

1% 1%1% 1%

NOSNÍK PSKT - 30

SPODNÍ HRANA
SPŘAŽENÉ DESKY

OSA KOLEJE

DNO PODÉLNÉHO
ODVODŇOVACÍHO ŽLABU

PODÉLNÝ ŘEZ V OSE ODVODNĚNÍ  - TYPICKÉ POLE MOSTU
M 1:100

O
SA

 R
O

ZV
O

D
Í

250505000

O
SA

 R
O

ZV
O

D
Í

ODVODŇOVACÍ KOTLÍK
VYÚSTĚNÍ VOLNÝM ODKAPEM NA TERÉN

PEHD KRYCÍ DESKA
tl. 15 mm, ŠÍŘKA 400 mm

PODÉLNÝ ODVODŇOVACÍ ŽLAB OHNUTÝ
Z NEREZOVÉHO PLECHU 1.4301 TL. 2
mm

HÁK Z NEREZOVÉHO PROFILU 1.4301
PRO UPEVNĚNÍ PODÉLNÉHO ŽLABU
ODVODNĚNÍ

PŘIPEVNĚNÍ ŽLABU TRHACÍM NÝTEM
Ø5 mm DÉLKA 10 mm. NEREZ A2

STÁV. BETONOVÁ DESKA

OKAPNIČKA Z NEREZOVÉHO PLECHU 1.4301
TL. 1,5 mm ROZVINUTÁ DÉLKA 300 mm

PŘIPEVNĚNÁ POD IZOLACI POMOCÍ ŠROUBŮ DO
HMOŽDINĚK, PO UPEVNĚNÍ BUDE PŘES OKAPNIČKU

PROVEDENA IZOLACE

ŠROUB SE ZÁPUSTNOU HLAVOU
Ø8 mm, DL. 65 mm, NEREZ A4
PRO UKOTVENÍ IZOLACE OCHRANA IZOLACE

BETONOVÁ DESKA

NOSNÍK PSKT - 30 55

KOTVA M16x120 mm VLEPENÁ DO
PŘEDVRTANÉHO OTVORU POMOCÍ
CHEMICKÉ MALTY. KOTVA, MATICE

A PODLOŽKA Z NEREZU A4

NOSNÍK PSKT - 30 

STÁV. BETONOVÁ DESKA

KOTVA M16x120 mm VLEPENÁ DO
PŘEDVRTANÉHO OTVORU POMOCÍ
CHEMICKÉ MALTY. KOTVA, MATICE
A PODLOŽKA Z NEREZU A4

ŘEZ A-A
ODVODNĚNÍ MEZI NK M 1:5

PENETRAČNĚ ADHEZNÍ NÁTĚR 0,3 kg/m²

IZOLACE ASFALTOVÁ MODIFIKOVANÁ PROTI STÉKAJÍCÍ VODĚ
A ZEMNÍ VLHKOSTI PLNOPLOŠNĚ SPOJENÁ S PODKLADEM

STÁVAJÍCÍ SPŘAHUJÍCÍ DESKA, VYSPRAVENÝ POVRCH POD IZOLACI

ŠTĚRKOVÉ LOŽE

S1

GEOTEXTILIE min. 300g/m²
SEPARAČNÍ PE FOLIE
BETON C25/30-XC2,XF1, tl. 50 mm VYZTUŽENÝ KARI SÍTÍ Ø4/100/100 mm

PEHD ZARÁŽKA tl. 10 mm Á
300 mm SVAŘENO HORKÝM
PLYNEM S PŘÍDAVNÝM
MATERIÁLEM

ŠROUBY M12x35 S MATICEMI A
PODLOŽKAMI OCEL NEREZ A4

27
0

NEJVYŠŠÍ POLOHA ŽLABU
10%10%

160

150

3%3%

PEHD KRYCÍ DESKA
tl. 15 mm, ŠÍŘKA 400 mm

STÁV. BETONOVÁ DESKA

ŠROUB SE ZÁPUSTNOU HLAVOU
Ø8 mm, DL. 65 mm, NEREZ A4
PRO UKOTVENÍ IZOLACE OCHRANA IZOLACE

BETONOVÁ DESKA

NOSNÍK PSKT - 30 55

KOTVA M16x120 mm VLEPENÁ DO
PŘEDVRTANÉHO OTVORU POMOCÍ
CHEMICKÉ MALTY. KOTVA, MATICE

A PODLOŽKA Z NEREZU A4

NOSNÍK PSKT - 30 

STÁV. BETONOVÁ DESKA

KOTVA M16x120 mm VLEPENÁ DO
PŘEDVRTANÉHO OTVORU POMOCÍ
CHEMICKÉ MALTY. KOTVA, MATICE
A PODLOŽKA Z NEREZU A4

ŘEZ B-B
ODVODNĚNÍ MEZI NK V MÍSTĚ KOTLÍKU M 1:5

PENETRAČNĚ ADHEZNÍ NÁTĚR 0,3 kg/m²

IZOLACE ASFALTOVÁ MODIFIKOVANÁ PROTI STÉKAJÍCÍ VODĚ
A ZEMNÍ VLHKOSTI PLNOPLOŠNĚ SPOJENÁ S PODKLADEM

STÁVAJÍCÍ SPŘAHUJÍCÍ DESKA, VYSPRAVENÝ POVRCH POD IZOLACI

ŠTĚRKOVÉ LOŽE

S1

GEOTEXTILIE min. 300g/m²
SEPARAČNÍ PE FOLIE
BETON C25/30-XC2,XF1, tl. 50 mm VYZTUŽENÝ KARI SÍTÍ Ø4/100/100 mm

PEHD ZARÁŽKA tl. 10 mm Á
300 mm SVAŘENO HORKÝM
PLYNEM S PŘÍDAVNÝM
MATERIÁLEM

KOTLÍK Z NEREZ OCELI
1.4301

300

165

24
5

175

160

159

SVISLÝ SVOD TR.Ø159x3 mm NEREZ
A2 PŘIVAŘENÁ KE KOTLÍKU, DÉLKA

TRUBKY 0,3 m

30
0

10
0

VOLNÝ VÝTOK NA TERÉN POD
MOSTEM

KOTEVNÍ PLECH 8x60x350
NEREZ 1.4301 PRO KOTVENÍ
KOTLÍKU. 2 ks NA KOTLÍK

ŠROUBY M12x35 S MATICEMI A
PODLOŽKAMI OCEL NEREZ A4

10%10%

3%3%

1% 1%

ŘEZ D-D  M 1:5
V MÍSTĚ ODVODŇOVACÍHO KOTLÍKU

165
159

30
0

DOLNÍ HRANA DESKY
NOSNÉ KONSTRUKCE

KOTLÍK Z NEREZ OCELI
1.4301

100 100

SVISLÝ SVOD TR.Ø159x3 mm NEREZ
A2 PŘIVAŘENÁ KE KOTLÍKU, DÉLKA

TRUBKY 0,3 m

400

10 60
1060

NEREZOVÁ
OKAPNIČKA NA
BOKU NK

HRANA BOKU NKHORNÍ POVRCH
DESKY NK

PODÉLNÝ ODVODŇOVACÍ ŽLAB
OHNUTÝ Z NEREZOVÉHO
PLECHU 1.4301 TL. 2 mm

ROZVINUTÁ DÉLKA 300 mm

PODÉLNÝ ODVODŇOVACÍ ŽLAB
OHNUTÝ Z NEREZOVÉHO
PLECHU 1.4301 TL. 2 mm
ROZVINUTÁ DÉLKA 300 mm

KOTVA M16x120 mm VLEPENÁ DO
PŘEDVRTANÉHO OTVORU POMOCÍ
CHEMICKÉ MALTY. KOTVA, MATICE
A PODLOŽKA Z NEREZU A4

PEHD ZARÁŽKA tl. 10 mm Á
300 mm SVAŘENO HORKÝM
PLYNEM S PŘÍDAVNÝM
MATERIÁLEM

ŠROUBY M12x35 S MATICEMI A
PODLOŽKAMI OCEL NEREZ A4

33
0

HÁK Z NEREZOVÉHO PROFILU 1.4301
TL. 4 mm x 40 mm ROZVINUTÁ DÉLKA
500 mm PRO UPEVNĚNÍ PODÉLNÉHO
ŽLABU ODVODNĚNÍ

40

60

HÁK Z NEREZOVÉHO PROFILU 1.4301
TL. 4 mm x 40 mm ROZVINUTÁ DÉLKA
440 mm PRO UPEVNĚNÍ PODÉLNÉHO

ŽLABU ODVODNĚNÍ

KOTVA M16x120 mm VLEPENÁ DO
PŘEDVRTANÉHO OTVORU POMOCÍ
CHEMICKÉ MALTY. KOTVA, MATICE

A PODLOŽKA Z NEREZU A4

40

60

OCHRANA IZOLACE
BETONOVÁ DESKA

PEHD KRYCÍ DESKA
tl. 15 mm, ŠÍŘKA 400 mm

10
0

SOUŘADNICOVÝ SYSTÉM: S-JTSK
VÝŠKOVÝ SYSTÉM: Bpv

14xA4

VÝŠKOVÝ SYSTÉM Bpv

Středisko:

Vypracoval: Kontroloval:

Číslo přílohy:

Počet formátů:Měřítko:

Číslo smlouvy:

Název přílohy:

Datum:

Vedoucí střediska:

Název akce:

Číslo části:

03

02

01

-

Číslo změny: Obsah změny: Datum změny:

-

SOUŘADNICOVÝ SYSTÉM S-JTSK

SO 14-01
D.2.1.4.1.1

ING. PETR NOVÁKING. MARTIN PLŠEK

ODVODNĚNÍ PODÉLNÉ SPÁRY MEZI NK
1:200

název PS/SO:

D.2.1.4.1.1

18

09 / 2019

Projektový stupeň:

Odpovědný projektant SO, IO, PS:

DOKUMENT LZE UŽÍVAT POUZE VE SMYSLU PŘÍSLUŠNÉ SMLOUVY O DÍLO. ŽÁDNÁ JEHO ČÁST NEMŮŽE BÝT DLE ZÁKONA č.121/2000 Sb. KOPÍROVÁNA NEBO JINÝM ZPŮSOBEM ROZŠIŘOVÁNA  BEZ SOUHLASU SUDOP EU a. s.

Garant profese:
-

Zpracovatel části:

19-010.640

ING. STANISLAV JAROŠ

SO 14-01 ŽELEZNIČNÍ MOST V KM 57,255
D.2.1.4.1.1

Hlavní inženýr projektu:

- -

- -

DSPREKONSTRUKCE TRATI V ÚSEKU KYJICE - CHOMUTOV

PROJEKT servis spol. s r.o.
U Elektry 830/2b, Praha 9 - Hloubětín 198 00

Tel.: +420 281 090 860
E-mail: firma@projekt-servis.cz

PROJEKT servis

ING. MICHAELA KOPÁLOVÁ

MOSTNÍ A POZEMNÍ STAVBY PRAHA

ING. MARTIN PLŠEK

Správa železnic, státní organizace
Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1

Stavební správa západ
Sokolovská 278/1955, 190 00 Praha 9

Sdružení:  „SEU + SP+PROJS_Kyjice-Chomutov_DSP“

PROJEKT
servis

Objednatel:

POZNÁMKA:
· PŘED ZAHÁJENÍM VÝROBY PRVKŮ ODVODNĚNÍ BUDE VÝROBCEM ZPRACOVÁNA VTD PRO

KOMPLETNÍ ODVODNĚNÍ MOSTU.
· PŘI VYPRACOVÁNÍM VTD JE TŘEBA VYCHÁZET ZE SKUTEČNÉHO ZAMĚŘENÍ POVRCHU

NOSNÝCH KONSTRUKCÍ PO ODBOURÁNÍ STÁVAJÍCÍ OCHRANY IZOLACE A DEMONTÁŽI
ODVODŇOVACÍHO ŽLABU POD MOSTEM

· DLE ZAMĚŘENÍ JE PŘEDPOKLÁDÁNO, ŽE NOSNÉ KONSTRUKCE JSOU VE STEJNÉ VÝŠKOVÉ
ÚROVNI, TENTO PŘEDPOKLAD JE TŘEBA OVĚŘIT PO ODTĚŽENÍ KOLEJOVÉHO LOŽE A
ODSTRANĚNÍ OCHRANY IZOLACE

· ŽLABY JSOU ZATAŽENY DO KOTLÍKŮ ZE KTERÝCH VODA ODKAPÁVÁ NA TERÉN POD MOSTEM
· MATERIÁL PRO ŽLABY, KOTLÍKY A ZÁVĚSY ŽLABŮ JE NAVRŽEN NEREOVÝ PLECH Z NEREZU

1.4301. SPOJOVACÍ MATERIÁL PAK Z NEREZOVÉ OCELI A4
· NAVAZUJÍCÍ SVISLÉ SVODY V PŘECHODOVÉM POLI VEDOUCÍ NA TERÉN JSOU NAVRŽENY Z

HDPE DN 150.
· HÁKY PRO ZAVĚŠENÍ ŽLABŮ BUDOU KOTVENY DO OBOU KONSTRUKCÍ POMOCÍ VLEPENÝCH

KOTEV M16


	Listy a pohledy
	ODVODNENI


